

Девятая коляска для новорожденного.

30 августа 2014 года в День Города на торжественном мероприятии, проходившем в КСЦ "Можга" по традиции отец первого новорожденного принимал поздравления от всей Можги с рождением своего сына, родившегося в День города. Счастливому родителю секретарь Можгинского регионального отделения Партии «Единая Россия» Шишов Алексей Иванович и заместитель начальника отдела ЗАГС МО «Город Можга» Петрова Елена Германовна вручили коляску, большую мягкую игрушку, букет цветов для мамы и первый документ малыша - свидетельство о рождении. В семье Григорьевых это второй ребенок, неожиданный сюрприз очень обрадовал родителей, т.к. малыш появился на свет за час до торжественного мероприятия. Малыша назвали Николай. В этом году была вручена девятая коляска для новорожденного. Информацию о вручении «транспортного средства» для новорожденных в предыдущие года можно прочитать на странице сайта в разделе /Социальная сфера/Отдел ЗАГС/Мероприятия/ в статье «Традиционное чествование новорожденного в День Города»



*сентябрь 2014 год
Отдел ЗАГС города Можги*